

Такозвана државотворна опозиција изаћи ће на предстојеће изборе у две колоне, потврдила је за Н1 Милица Ђурђевић Стаменковски, председница Српске странке Заветници.

Како је Ђурђевић Стаменковски навела у одговору за Н1, савез који чине Двери, Заветници и коалиција „НАДА“, имали су неколико „контруктивних разговора“, а између две коалиције постоји „неупитна начелна сагласност око принципа који се тичу одбране државе, одбацивања француско-немачког плана и неопходности промене политике и власти у Србији“.



„Одлука о наступа у два изборна формата је већ раније донета, али смо као одговорни људи наставили разговоре о моделима сарадње“, изјавила је председница Заветника.

Коментаришући писање Н1, да је „државотворна опозиција“ бића на прагу постизања договора после петочасовних разговора, док се није појавио Стефан Стаменковски,

његова супруга Милица Ђурђевић Стаменковски каже да нема места било каквим интригама и покушајима да се пронађе кривац, како би се унео раздор.

„Ми смо имали изузетну сарадњу у борби против француско-немачког плана и то искуство остаје позитивно“, поручила је Ђурђевић Стаменковски.

Она је додала да је размењено мишљење и о изборним стратегијама, а да је закључак да две коалиције могу да постигну потребну мотивацију бирача изласком у две колоне.

„У питању су странке које су као државотворне и патриотске ушле у парламент прошле године, и које као такве излазе на предстојеће изборе. То потврђује нашу доследност, принципијелност и посвећеност српским националним интересима. Обе коалиције имају своје комуникационе стратегије, а разлике које у приступима постоје, омогућиће нам такозвани већи домет и простор у изборној кампањи. Разлике се не тичу основних принципа, већ су стратешке природе и искористићемо их за подизање читавог патриотског бирачког тела на виши ниво“, поручила је.

Према њеним речима, то што на „патриотском полу опозиције“ нема само једне колоне, не значи да нема и јединства и да га неће бити.

„Ми представљамо нове снаге и сабраност у једну колону није неопходна, штавише, имамо процене и разлоге које фаворизују две велике листе националне опозиције“, казала је Ђурђевић Стаменковски.

Видети још:

[Н1: Пропали преговори „државотворне опозиције“, Стаменковски спречио договор](#)

[Матија Бећковић: Док сам ја био на састанку странака државотворне опозиције договор о једној листи је био постигнут](#)

(Н1)